

利物浦3:1胜曼城

8分优势稳坐榜首



马内(10号)与队友庆祝进球

当“领头羊”利物浦英国当地时间10日与卫冕冠军曼城相会安菲尔德,进攻更为犀利的利物浦让曼城的控球优势只能体现在纸面。3:1击退对手后,“红军”已甩开第二名8分,在英超积分榜上遥遥领先。

开场仅6分钟,法比尼奥一脚远射洞穿了布拉沃把守的曼城大门。在曼城将士的错愕中,利物浦早早获得领先。7分钟后,埃及射手萨拉赫接罗伯逊的传球头球命中,将比分扩大为2:0。

事实上,曼城的进攻给利物浦后防线制造了很大压力,

但都是只开花不结果。曼城全场18脚射门,只有3脚打在门框范围内。利物浦则“稳准狠”,12脚射门5次命中门框范围内,其中3次得分。下半场刚开始了6分钟,马内头球破网打进利物浦本场第三球。曼城只是在第78分钟由贝·席尔瓦打入无关痛痒的一球。

本赛季至今11胜1平的利物浦目前以34分继续高居英超积分榜榜首,领先莱斯特城和切尔西8分。积25分的曼城只能暂居第四。

同日,排名中上游的曼联和狼队双双获胜,两队依旧同

分,以16分排名第七和第八。

主场迎战布莱顿,曼联打出了主帅索尔斯卡亚心目中“本赛季以来表现最佳的一场比赛”。佩雷拉第17分钟为曼联手力拔头筹,普罗佩尔2分钟后乌龙球帮助曼联扩大了领先优势。邓克下半场的头球让布莱顿看到一丝扳平的希望,但只过了两分钟拉什福德的进球就让曼联再次获得两球领先的優勢。

近来表现不俗的狼队主场2:1战胜阿斯顿维拉,本赛季排名从第15名一路爬升到第八。

新华社

涅槃凤凰 振翅为王 英雄联盟全球总决赛:

中国战队FPX首度亮相加冕世界冠军

首次杀入全球总决赛的决赛,来自LPL(中国赛区)的FPX战队已经创造了历史,但传奇并未就此画上句号。10日在巴黎雅高酒店竞技场进行的决赛上,FPX战队3:0横扫欧洲劲旅G2战队,登上世界之巅。

打野选手高天亮(ID:Tian)当选FMVP。赛后高天亮表示自己并没有做到最好,获奖出乎意料,但这次比赛的表现也证明了自己。“很多人说我的风格像谁谁谁,之前一直没有机会证明我自己,现在我想说我就是我自己,我就是Tian。”

主场作战的G2战队2019赛季两度登顶欧洲,还捧起了季中冠军赛的奖杯,只差一个全球总决赛的冠军就能实现“大满贯”。半决赛中他们力克

三冠王SKT战队,势头正盛。

FPX战队在LPL春、夏季赛季均以常规赛第一的身份晋级季后赛,在春季赛意外折戟半决赛后“凤凰”浴火重生,夏季赛收获冠军。然而初登全球总决赛舞台的他们小组赛磕磕绊绊,险些没能出线。不过随后他们状态越打越好,连克上赛季冠亚军杀入决赛。

比赛在全场观众热情的欢呼声中拉开了序幕,开局就出现的技术故障给决赛平添了几分紧张气氛。FPX战队采取针对对手上路的策略取得了明显优势,此后虽然G2战队通过资源兑换一度扳回局势,但FPX战队在团战中的表现更为出色,最终赢得了这场长达40分钟的对局,1:0先声夺人。

随后FPX战队完全掌控了

比赛节奏,以摧枯拉朽之势连下两局,捧起了梦寐以求的冠军奖杯。

对于征战多年的老将金泰相(ID:DoiNB)来说,从考虑退役到世界冠军,这次的全球总决赛也是证明之战。“很多人说我这种风格不配拿冠军,(这次夺冠)证明了我这种打法也能拿冠军,谢谢我的队友。”

2018年iG战队成为了第一支赢得全球总决赛的LPL战队,此番FPX战队的胜利帮助LPL赛区成功实现卫冕。FPX战队的ADC选手林炜翔(ID:Lwx)也创造了历史,成为了首位决赛零阵亡的选手。

2020年英雄联盟总决赛的决赛将于上海举行。

新华社

太荒唐!国青出局是人祸 选教练看面相让人啼笑皆非

北京时间11月11日消息,2020年U19亚洲锦标赛预选赛继续进行,中国U19国青在最后一轮小组赛中1:4惨败韩国,没能成为成绩最好的四个第二名之一,因此无缘明年的亚青赛正赛。

据名记马德兴透露,目前国青主帅是成耀东,但在此之前,法国人贡法龙曾执教国青,也就是公认的水货教练。但更早之前,足协曾有希望请到欧洲知名青训教练索萨,却被足协以面相不佳拒绝!

赫利奥·索萨是葡萄牙人,过去5年,他率葡萄牙不同年龄段青年队先后获得了2个冠军、2个亚军。值得一提的是,他的恩师是奎罗斯,也就是前伊朗主帅,国足的苦主!

在贡法龙执教国足之前,足协有望请到索萨执教,但荒唐的

是,去年3月,足协相关人士和索萨见面后,认为后者面相不好,不适合担任国青主帅。结果,被足协拒绝4个月后,索萨率葡萄牙99年龄段队伍夺取了U19欧青赛的冠军,就这样中国足球与一位顶尖的青训教练擦肩而过。后来,贡法龙成为国青主帅,他看似带队踢得热闹,在捷克、法国、西班牙等多个国家进行热身赛,但大多以失利告终!此外,贡法龙还批评国青球员基本功差!

因此,国青除了实力不济,也被很多因素折腾,看面相选帅,放眼世界足坛都是超级大笑话!现在,U19国青已经无缘亚青赛决赛圈比赛,2024年,这批球员是冲奥的合适年龄,但显然,他们已经指望不上了。显然,中国足球的寒冬还没有彻底到来。

综合

东京奥运会男排 亚洲区落选赛赛程确定 中国队首战哈萨克斯坦

2020年东京奥运会男排亚洲区资格赛抽签仪式11日在北京进行。中国男排与伊朗队、哈萨克斯坦队和中国台北队共同进入A组,中国男排将于2020年1月7日首战哈萨克斯坦队,这将是男排进军2020年东京奥运会的最后一次机会。

中国队、中国台北队、澳大利亚队、伊朗队、印度队、卡塔尔队、韩国队以及哈萨克斯坦队八支此前在亚洲区资格赛的队伍获得了亚洲区资格赛的参赛资格。经过抽签,中国队被分入了A组,同组的两支种子队分别为伊朗队

和中国台北队。同时,作为资格赛的东道主,中国队有权选择另外一支球队进入A组,中国男排的新任主帅沈富麟最终选择了哈萨克斯坦队。这样,在小组赛中,中国队将先后与哈萨克斯坦队、中国台北队和伊朗队交手。剩余的四支队澳大利亚队、韩国队、印度队和卡塔尔队则进入了B组。

2020年东京奥运会男排亚洲区资格赛将于1月7日至12日在广东江门举行,八支球队将全力争夺唯一的一个晋级东京奥运会的名额。

新华社

体彩跨界“国风”韵动南京 公益思潮正蔓延

继天津站之后,11月9日,中国体育彩票“国风”主题快闪店在南京中海环宇城闪现,在这座氤氲着浓厚传统文化氛围的六朝古都继续传承跨越千年的善举之光。

风情万种的美艳旗袍,再配上一曲南京小调,吴声细语,江南女子独有的温婉气息扑面而来。当天上午11点,中国体育彩票“国风”主题快闪店内,一场风姿绰约的旗袍秀正式上演。

在主持人和观众的掌声与欢呼声中,中国体育彩票“国风”主题快闪店表演区的幕布缓缓拉开。身着鲜艳旗袍的几位表演者沿着舞台中央徐徐而来,暗香盈袖,优雅大方,她们在展现传统旗袍的同时,又将体彩跨界“国风”的主题演绎得别具金陵韵味。

在体彩“国风”主题快闪店内,每片区域都排着长长的队伍,大家争先抢后地参与互动游戏。

在AR互动区,用手机支付宝AR或者中国体育彩票APP,扫描体彩顶呱刮组合Logo的观众更是络绎不绝。

除了AR线上拼图,现场拼图区域也是热闹非凡。每块具有“国风”特色的拼图承载着穿越千年的善举精神,当八块拼图拼凑成一张面值为10元的敦煌主题即开票时,象征着国风之光与新时代的公益力量完美融合。

中国体育彩票成长的25年,也正是中国公益事业和体育事业快速发展的25年,在展览中,参观者还可一览公益金具体去向,聆听振奋人心的公益故事。秋色浸染金陵城,公益思潮正蔓延。接下来,杭州站、福州站、深圳站将接力启航。

体彩

